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ВВЕДЕНИЕ 

 

В мае – июле 2023 г. Среднерусским гуманитарно-технологическим 

институтом был проведен сравнительный социологический опрос студентов 

СГТИ.  

Предмет исследования заключался в комплексной диагностике и 

анализе уровня удовлетворенности студентов условиями и содержанием 

обучения в СГТИ, получении практических рекомендаций и предложений                                                

респондентов по дальнейшему совершенствованию деятельности СГТИ.  

При разработке инструментария социологического исследования был 

сформирован стандартизированный опросный лист респондента, 

насчитывающий вместе с социально-демографическим паспортом двадцать 

два вопроса, с приложением инструкции о порядке заполнения анкеты.  

Двадцать один вопрос анкеты был закрытым, содержащим для выбора 

формализованные варианты ответов, двадцать второй вопрос был открытым, 

то есть предусматривал развернутый ответ со стороны опрашиваемого. 

Сбор социологической информации осуществлялся путем прямого  

очного опроса студентов СГТИ по месту учебы. 

Цель и задачи социологического опроса встретили доброе понимание         

и положительный отклик у всех без исключения респондентов. 

 

ХАРАКТЕРИСТИКА ВЫБОРОЧНОЙ СОВОКУПНОСТИ 

ИССЛЕДОВАНИЯ 

 

В СГТИ были опрошены 233 студента вуза (N = 233) 1 – 5 курсов, что 

составляет 58% от общего числа обучающихся в институте по очно-заочной 

и заочной формам обучения.  

В связи с этим важно подчеркнуть, что по своей структуре и удельному 

весу сформированная квотным методом выборочная совокупность (N = 233) 

обеспечивает репрезентативность социологического исследования и  

достоверность  полученных  результатов.  



Запланированные параметры выборочной совокупности были точно 

выдержаны в процессе проведения социологического опроса. 

Ниже в таблицах 1 – 6 собраны статистические данные, раскрывающие 

базовые сегменты выборочной совокупности исследования (социально- 

демографические показатели респондентов, отобранных для включения в 

процедуру опроса). 

Таблица 1 
 

СОЦИАЛЬНО-ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ ВЫБОРОЧНОЙ 

СОВОКУПНОСТИ РЕСПОНДЕНТОВ 

(в % к числу опрошенных) 

 

Социально-демографические показатели  Все респонденты  

 

Возраст 

 

18-22 года 

 

 

26.6 

23-27 лет 23.2 

28-32 года 12.9 

33-37 лет 11.2 

38 лет и старше 26.1 

 

Таблица 2 
 

 

Социально-демографические показатели  Все респонденты  

 

Пол 

 

Мужской 

 

 

34.3 

Женский 65.7 

 

 

 



Таблица 3 

 

Социально-демографические показатели  Все респонденты  

 

Место постоянного проживания 

 

город Москва 

 

 

13.3 

Московская область 50.2 

Калужская область 23.6 

Республика Крым 11.2 

Другое 1.7 

 

Таблица 4 

 

Социально-демографические показатели  Все респонденты  

 

Направление бакалавриата 

 

Экономика 

 

 

9.9 

Менеджмент 19.7 

Юриспруденция 32.2 

Психология 8.6 

Психолого-педагогическое образование 23.2 

Электроэнергетика и электротехника 6.4 

 

 

 

 

 

 

 



Таблица 5 

 

Социально-демографические показатели  Все респонденты  

 

Форма обучения 

 

Очная 

 

 

0.0 

Очно-заочная 56.2 

Заочная 43.8 

 

 

Таблица 6 

 

Социально-демографические показатели  Все респонденты  

 

Курс обучения 

 

Первый курс 

 

 

26.2 

Второй курс 24.0 

Третий курс 21.0 

Четвертый курс 22.4 

Пятый курс 6.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ИТОГИ СОЦИОЛОГИЧЕСКОГО                                                                         

ОПРОСА СТУДЕНТОВ СГТИ 

 

Таблица 7 

 

1. НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ ПРОВЕДЕНИЕМ 

ЛЕКЦИОННЫХ ЗАНЯТИЙ (актуальность,                                       

содержательность, полнота)?                                                                                             

(в % к числу опрошенных) 

 

Варианты ответов  Все респонденты  

Полностью удовлетворен  86.2 

Частично удовлетворен 12.0 

Не удовлетворен 0.9 

Затрудняюсь ответить 0.9 

 

 

Таблица 8 

 

2. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ РУКОВОДСТВОМ ПРАКТИКИ                            

СО СТОРОНЫ СГТИ (инструктаж, формулировка заданий                                         

практики, ее содержание и др.)?                                                                                                              
(в % к числу опрошенных) 

 

Варианты ответов  Все респонденты  

Полностью удовлетворен  77.7 

Частично удовлетворен 12.9 

Не удовлетворен 3.0 

Затрудняюсь ответить 6.4 

 

 

 

 



Таблица 9 

 

3. НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ ФОРМАМИ ТЕКУЩЕГО, 

ПРОМЕЖУТОЧНОГО КОНТРОЛЯ ЗНАНИЙ, РЕЗУЛЬТАТАМИ 

ЭКЗАМЕНОВ, ЗАЧЕТОВ И СТЕПЕНЬЮ ОБЪЕКТИВНОСТИ ИХ 

ОЦЕНКИ СО СТОРОНЫ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ВУЗА?                                            

(в % к числу опрошенных) 

 

Варианты ответов  Все респонденты  

Полностью удовлетворен  85.4 

Частично удовлетворен 12.9 

Не удовлетворен 0.4 

Затрудняюсь ответить 1.3 

 

 

Таблица 10 

 

4. УСТРАИВАЕТ ЛИ ВАС ОПЕРАТИВНОСТЬ ИНФОРМИРОВАНИЯ 

ОБ УЧЕБНОМ ПРОЦЕССЕ В ВУЗЕ (изменения в расписании, 

оповещения о датах сессий, практик и др.)?                                                                     

(в % к числу опрошенных) 

 

Варианты ответов  Все респонденты  

Полностью устраивает  82.0 

Частично устраивает 12.0 

Не устраивает 5.6 

Затрудняюсь ответить 0.4 

 

 

 

 

 

 

 



Таблица 11 

 

5. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ РАСПИСАНИЕМ                                            

УЧЕБНЫХ ЗАНЯТИЙ?                                                                                                                      

(в % к числу опрошенных) 

 

Варианты ответов  Все респонденты  

Полностью удовлетворен  81.1 

Частично удовлетворен 16.7 

Не удовлетворен 1.3 

Затрудняюсь ответить 0.9 

 

 

Таблица 12 

 

6. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ РАСПИСАНИЕМ                                                         

И ОРГАНИЗАЦИЕЙ ПРОВЕДЕНИЯ СЕССИЙ? 

 (в % к числу опрошенных) 

 

Варианты ответов  Все респонденты  

Полностью удовлетворен  82.4 

Частично удовлетворен 14.6 

Не удовлетворен 2.1 

Затрудняюсь ответить 0.9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Таблица 13 

 

7. УСТРАИВАЕТ ЛИ ВАС ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ                                                              

В ВУЗЕ ИНФОРМАЦИИ О НАУЧНЫХ                                                                                                     

И ВНЕУЧЕБНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ?                                                                                                           

(в % к числу опрошенных) 

 

Варианты ответов  Все респонденты  

Полностью устраивает  79.8 

Частично устраивает 9.4 

Не устраивает 2.6 

Затрудняюсь ответить 8.2 

 

 

Таблица 14 

 

8. НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ ДОСТУПОМ                                             

К КОМПЬЮТЕРНЫМ ТЕХНОЛОГИЯМ В СГТИ (компьютерные 

аудитории, информационные электронные базы данных и др.)?                                      

(в % к числу опрошенных) 

 

Варианты ответов  Все респонденты  

Полностью удовлетворен  76.0 

Частично удовлетворен 11.2 

Не удовлетворен 0.4 

Затрудняюсь ответить 12.4 

 

 

 

 

 

 

 



Таблица 15 

 

9. УСТРАИВАЕТ ЛИ ВАС ОСНАЩЕННОСТЬ, 

УКОМПЛЕКТОВАННОСТЬ И ДОСТУПНОСТЬ ВУЗОВСКОГО 

БИБЛИОТЕЧНОГО ФОНДА ДЛЯ ПОДГОТОВКИ К ЗАНЯТИЯМ 

(наличие читального зала, учебников, учебных                                                 

пособий, словарей, справочников и др.)? 

(в % к числу опрошенных) 

 

Варианты ответов  Все респонденты  

Полностью устраивает  75.1 

Частично устраивает 8.6 

Не устраивает 0.4 

Затрудняюсь ответить 15.9 

 

 

Таблица 16 

 

10. НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ УДОБСТВОМ                                          

И КОМФОРТНОСТЬЮ ВУЗОВСКИХ                                                                   

УЧЕБНЫХ АУДИТОРИЙ?                                                                                            

(в % к числу опрошенных) 

 

Варианты ответов  Все респонденты  

Полностью удовлетворен  71.2 

Частично удовлетворен 14.6 

Не удовлетворен 0.4 

Затрудняюсь ответить 13.8 

 

 

 

 

 



Таблица 17 

 

11. УСТРАИВАЕТ ЛИ ВАС НАУЧНАЯ И ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ 

КОМПЕТЕНТНОСТЬ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ВУЗА (знания, умения                           

и навыки обучения студентов образовательным дисциплинам)?                                

(в % к числу опрошенных) 

 

Варианты ответов  Все респонденты  

Полностью устраивает  89.7 

Частично устраивает 9.0 

Не устраивает 0.4 

Затрудняюсь ответить 0.9 

 

 

Таблица 18 

 

12. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ ЛИЧНОСТНЫМИ КАЧЕСТВАМИ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ВУЗА (способность заинтересовать студентов, 

общительность, открытость и др.)?                                                                               

(в % к числу опрошенных) 

 

Варианты ответов  Все респонденты  

Полностью удовлетворен  85.0 

Частично удовлетворен 12.9 

Не удовлетворен 0.8 

Затрудняюсь ответить 1.3 

 

 

 

 

 

 

 



Таблица 19 

 

13. УСТРАИВАЕТ ЛИ ВАС РАБОТА МЕТОДИСТОВ ВУЗА (график 

работы, своевременность подготовки студенческих документов, справок, 

направлений на сдачу экзаменов / зачетов и др.)?                                                           

(в % к числу опрошенных) 

 

Варианты ответов  Все респонденты  

Полностью устраивает  85.0 

Частично устраивает 7.7 

Не устраивает 2.6 

Затрудняюсь ответить 4.7 

 

 

Таблица 20 

 

14. НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ 

ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОСТЬЮ МЕТОДИСТОВ                                                                 

И ТЕХНИЧЕСКИХ СОТРУДНИКОВ ВУЗА?                                                                                                      

(в % к числу опрошенных) 

 

Варианты ответов  Все респонденты  

Полностью удовлетворен  85.0 

Частично удовлетворен 10.3 

Не удовлетворен 0.8 

Затрудняюсь ответить 3.9 

 

 

 

 

 

 

 



Таблица 21 

 

15. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ СОДЕЙСТВИЕМ СГТИ                                           

В ТРУДОУСТРОЙСТВЕ СОБСТВЕННЫХ ВЫПУСКНИКОВ?                               

(в % к числу опрошенных) 

 

Варианты ответов  Все респонденты  

Полностью удовлетворен  47.2 

Частично удовлетворен 5.6 

Не удовлетворен 0.4 

Затрудняюсь ответить 46.8 

 


	C:\Users\Rektor\Desktop\ВСОКО\Мониторинг\Студенты 2023.docx
	Таблица 1
	Таблица 2
	Таблица 3
	Таблица 4
	Таблица 5
	Таблица 6
	ИТОГИ СОЦИОЛОГИЧЕСКОГО                                                                         ОПРОСА СТУДЕНТОВ СГТИ
	Таблица 7
	Таблица 8
	Таблица 9
	Таблица 10
	Таблица 11
	Таблица 12
	Таблица 13
	Таблица 14
	Таблица 15
	Таблица 16
	Таблица 17
	Таблица 18
	Таблица 19
	Таблица 20
	Таблица 21


